

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 足球 來源 民生報 日期 780127 版面 四版

蘭西紐戰今 士勇小華中

史足男國我寫改望希 敵接式陣頭箭雙



本報記者何長發台北一
雪梨廿六日電話】中華青少
年足隊廿七日將在世界青少
年大洋洲比賽，出戰以往的
大洋洲第二強龍紐西蘭隊，
決心全力搶勝，如能剋住紐
西蘭，我國將可躍居第二名。

大會第三天的比賽，斐濟
踢出過去三場來最好的一戰，只以零比四輸給澳
洲。而紐西蘭在另一場比賽以七比零輕取凡納多
，但賽後凡納多被紐西蘭隊檢舉派用「超齡」球
員上場，是否被取消比賽資格，還待大會開會決
議。

中華隊目前的士氣不錯，足協理事長武士嵩已
前往澳洲參加大洋洲足球聯盟大會，廿七日將為
中華小將打氣。他在中華隊行前已宣布，如能升
為第二名的話，將發四十萬元獎金鼓勵。

中華隊在出戰紐西蘭之前，以零比二負澳洲，
以十比二大勝斐濟，賽前球隊曾針對紐隊做了補

強訓練。
目前球員狀況，除鋒將之一鄭世傑膝傷，未確
定是否可上陣外，其餘主將狀態均不錯。

中華隊教練之一陳加力指出，對紐西蘭採「四
四二」的雙箭頭型打法，人選為守門楊振興，掃
把許忠全，後衛楊朝盛、黃耀傳、林健文，中場
林楨祥、陳昆鴻、耿仕榮、鄭世傑，雙箭頭黃文
成及閻忠敏。
如鄭世傑膝傷還無法上陣，則派陳永展打中後
衛，讓楊朝盛推上中場位置。
由於過去我國男足從未贏過紐西蘭，因此這回
中華全隊上下均有強烈慾望想贏它一場。

好希望贏了這場球！

從來沒贏過紐西蘭；「勝利」已讓我們盼望了許久……

● 中華青少年足球隊在歷經上月可口可樂杯的磨練後，球隊目前狀況不錯，從未贏過，因此，我國老今天將在澳洲舉行的世界青少年大洋洲錦標賽中，第一次擊敗紐西蘭的紀錄。我國各級的國家男足代表隊，十一年來在大洋洲區碰到紐、澳等強隊時，是排名第三。

大洋洲的各級首強當推澳洲，其次為紐西蘭，過去中華隊與澳洲交戰十六次，只在八一年世界杯會外賽於台北踢平一場，其

他各戰均敗陣；而與紐西蘭曾遭遇十七次，輸了十四次，有三次與紐隊踢平。澳洲列入世界八強之一，我們與紐西蘭的差距則較小，比較有可能追上他們。速度慢，我們的成人、青年及青少年隊，尚無力演出擊敗紐西蘭的戰績。

本報記者

何長發



這次中華青少年隊的素質與條件不錯，與紐西蘭實力比較，教練之一陳加力分析，體能、腳法均差不多，經驗上，我們可樂杯歷練，實戰經驗增加不少。

紐西蘭比較占優勢的是速度慢，他們主打長傳急攻，由兩邊策動攻門，中場陣線不錯，後防高大，體型略高我們；而中華隊的小組配合作戰優於紐隊。